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Coef: 2 7 Durée : 2h
| EXAMEN BLANC N°1
EPREUVE D’HISTOIRE

’I. EVALUATION DES RESSOURCES 9PTS

A/ EVALUATION DES SAVOIRS 4PTS

1. Définis : Crise économique, systéme colonial | T e (1x2)=2pts
2. a) Présente deux (02) manifestations de la crise économique de 1929. (0.5x2)=1pt
b) Donne la région d’origine des Hereros et la puissance qui les a colonisé. (0.5x2)=1pt
B/ EVALUATION DES SS1AVOIRS- FAIRE 5PTS
1) Reproduis et complete le tableau ci-dessous. (1x2)=2pts
' tSystéme d’administration  Pays )
“Administration indirecte |
i ! Administration directe
|
l
2) Choisis entre les clauses suivantes celles qui furent arrétées lors du congres de Berlin. e

(1.5x2)=3pts

- Laliberté de commerce sur le fleuve Congo

L Lalutte contre la traite des esclaves

- La préservation de la démocratie dans le monde
Le développement du continent africain

IL. EVALUATION DES COMPETENCES 9PTS

SITUATION PROBLEME

Suite & une mésentente sur le partage de leur héritage deux fréres ont bagarré. On t'invite a la
réunion de crise pour faciliter leur rapprochement et donner les conséquences de leur action.

Document 1 : Le déclenchement de la guerre

Le 22 Juin 1914 Frangois Ferdinand, héritier du trone d"Ktriche —Hongy"ﬁéa,’“e’st assassii® 3
Sara‘{jevo en Bosnie Herze govine par Cavino Prinzip, un nationaliste Serbe. Encouragé par
l’Al‘lemagne, le gouvernement de Vienne lance en ultimatum a la Serbie ’obligeant a accepter la
partﬁcipation des fonctionnaires autrichiens a.1’enquéte. La Serbie refuse le 28 Juillet 1914 ,

I’ Autriche -Hongrie lui déclare la guerre.

Source : Histoire Géographie Education Civique 3*™ , MAGNARD



Document 2 : e cofit humain de la guerre

Pays Morts et disparus en Pourcentage des morts et disparus
milliers par rapport a la population active
| France 1400 105 /2347
| Italie 750 65 e o]
Royaume-Uni 744 50 bk, 9
Etats-Unis 68 02 = le
| Allemagne 200 - 19.8
| Autriche-Hongrie | 1543 9.5

Source : Histoire Géographie Education Civique 3*™ , MAGNARD

Consigne : En te basant sur tes connaissances et les documents ci-dessus, effectue les tiches

suivantes.

Tache 1 : De quelle guerre s’agit-il? Quel est le véritable pays a 1’origine du conflit ? (1x3)=3pts

Tache 2 : Selon les données du document 2 donne le pays qui a le plus subit et celui qui a le moins
subit pendant la guerre. Trouve le colit humain global des morts et disparus en milliers et celul en

pourcentage des morts et disparus par rapport a la population active. ) (1i3)= 3pts
TacLe 3 : propose deux solutions pour éviter les guerres entre les Etats: (1.5x2)=3pts

e wri g e s e,

| ' Perfectionnement 2pts .



